Referat Styremøte 06/07
Lørdag 24. november 2007

Tilstede: 
Bjørnar Sæther, Atle Steffensen, Cathrine Ballo Olsen, Lise Johansen og Stine Rofeldt

Forfall:
Ole Oddvar Wiik, Ellen Dahl Bøthun, Camilla Haugsten

Dato:
Lørdag 24. november 2007

Tid:
10:00 – 15:00

Sted:
Olympiatoppen

SAKER
46/07
GODKJENNING AV DAGSORDEN


Dagsorden ble godkjent følgende tillegg 50/07 Informasjon fra utdannings- og landslagssjef samt ni punkter under eventuelt.
47/07
GODKJENING AV PROTOKOLL

Referat fra forrige møte ble godkjent og signert

48/07


ØKONOMI




Regnskapet ble presentert.
Vedtak: Planlagte aktiviteter i 2007 (LL samling, styremøte, VM og Jr. NM) går som planlagt. Alle andre aktiviteter, innkjøp etc. ut året må godkjennes av president eller generalsekretær. 

Brev som opplyser om vedtaket sendes til alle komitéledere.

Merknad til prosjekt 70010 i regnskapet: Kostnader pålydende kr. 46 582 fra 2006 er regnskapsført i 2007. Dette er det ikke tatt høyde for i årets budsjett og kan derfor forklare det tilsynelatende overforbruket på denne posten inneværende år.

49/07


SPONSING
Tilbud fra to forskjellige utstyrsleverandører ble lagt fram. Bjørnar tar kontakt med begge leverandører for å få et endelig tilbud på bordet. Forslaget forelegges deretter styret for godkjenning.
50/07


INFORMASJON FRA UTDANNINGS- OG LANDSLAGSSJEF

· Status utdanning

Stein Eriksen presenterte status for utdanning, som går etter planen. I tillegg er det gjennomført pilot innføringskurs.

· Landslaget
Per Ringsby informerte om høy landslagsaktivitet. Omfanget av aktivitetene landslaget deltar på øker i omfang. Dette i takt med at nivået på idretten stadig blir høyere. Landslagets mål, rutiner og arbeidsform samt ønsker for fremtiden ble presentert.

VM troppen består av 14 utøvere. Fysioterapaut blir med fra OLT

Mål for VM 2007: 6 medaljer hvorav min 2 fra finaler.

Landslaget oppløses etter VM. Nytt landslag for 2008 tas ut ca en måned etter VM.

51/07


EVENTUELT
· Hvilke styremedlemmer stiller til gjenvalg?

Styret anbefaler valgkomiteen om å ta en ringerunde til alle sittende styremedlemmer og sette i gang valgkomitéarbeidet så tidlig som mulig

· VM 2011

NKBF trenger en promotor med interesse for idretten.

· Landslagets deltakelse i Norgescup

Vedtak: Landslagsutøvere plikter å delta i Norgescup i regi av egen klubb eller i sin region, så sant dette ikke kolliderer med et internasjonalt mesterskap eller utøveren har annen særskilt grunn til forfall (eks. begravelse, bryllup, sykdom etc). Videre kvalifiserer medalje i WAKO mesterskap/cup til NM deltakelse. 

· Praktisering av reglement

Vedtak: Reglement må overholdes slik det står på papiret. Dersom dette ikke lar seg gjennomføre må teksten i reglementet endres eller konkretiseres.  Styret leser gjennom reglementet og kommer med kommentarer. Steffen samkjører og følger opp med dommerkomiteen
· Interne rutiner vedrørende dopingsaker
Vedtak: Når NKBF får melding om at det foreligger en dopingdom skal NKBF snarest varsle utøverens klubb.
· Merkekamper med avgjørelse

Dommerkomiteen må påse at reglementet overholdes i forhold til hvem som kan gå merkekamper med avgjørelse. Bjørnar følger opp dommerkomiteen.
· Ny generalsekretær NKBF

Stine Rofeldt slutter som generalsekretær i NKBF pr. 31.12.2007. 50% stilling som generalsekretær er utlyst med søknadsfrist førstkommende mandag. 

· Utdeling av ærespriser etc.

Vedtak: Innstilling til ærespriser etc. skal oversendes president/styret for godkjenning, senest innen siste styremøte før utdeling.

· NM 2008

Det nedsettes en gruppe som skal fordele finalene lørdag/søndag. Samme gruppe fungerer som Kongepokal komité. Gruppa skal bestå av:
· Leder av dommerkomité

· Hoveddommer på stevnet
· President

· Landslagssjef

· Landslagstrenere

Neste møte:

Samarbeidsmøte med styre og komitéledere 19. januar 2008 Kl. 10.00
24.11.07

Stine Rofeldt

Referent

