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Referat fra styremøte

Lørdag 1. mars  2008

Tilstede:
Bjørnar Sæther, Cathrine B. Olsen, Atle Steffensen (Steffen),  Lise Johansen, Beate Irene Haugenes og  Ellen Dahl Bøthun

Stein Eriksen, Per Ringsby og Daimi Akin deltok under deler av møtet. 

Forfall:
Camilla Haugsten,, Ole Oddvar Wiik 

Kopi:


Fra:
Ellen Dahl Bøthun  (referent)

Dato:
Lørdag 1.mars 2008

Tid: 
10.00-17.00

Sted:
Idrettens Hus Ullevål Stadion



SAK
BESKRIVELSE
ANSV.


Orientering- og vedtakssaker


01/08

GODKJENNING AV DAGSORDEN 

Vedtak - Dagsorden godkjennes med tillegg  generalsekretærens oppstart.




02/08
ÅRSTINGET

Budsjettforslag ble utarbeidet. Innkomne forslag ble gjennomgått. Styrets årsmelding var ikke klar og vil sendes ut for signering. Styret utarbeidet forslag om justering av medlemskontingent. Per Ringsby, Daimi Akin og Stein Eriksen var til stede under deler av denne delen for å presentere arbeidet i sine komiteer og behov i 2008. Beate og Ellen skal sette sammen tingpapirene. Bjørnar tar ansvar for at regnskapet revisorgodkjennes. 


Bjørnar, Beate, Ellen 

03/08

FIGHTERSPORT SAKEN

Bjørnar orienterte om forliket på 80 000 kr som er inngått med Fighter Sport ANS. 

BAKGRUNN:

Norges Kickboxing Forbund og Fighter Sport ANS inngikk i 2004 en sponsoravtale for 2005-2007. Avtalen omfattet både utstyr og penger. I løpet av det første året ble det ikke tatt ut utstyr, men pengene var betalt inn til NKBF ved kontraktsinngåelse. Dessverre ble dette samarbeidet meget vanskelig som følge av at Fighter Sport ANS mente en intensjon ved avtalen var at de skulle ha monopol på å få godkjent sitt utstyr. Dette var selvsagt helt uakseptabelt og det sto ingenting i den signerte avtalen om dette. Det er strenge sikkerhetskrav og testing som avgjør om utstyr blir godkjent enten man er sponsor eller ikke. NKBF krever at medlemmene skal bruke sikkert utstyr, men merke og leverandør blir opp til hvert enkelt medlem å velge innenfor det godkjente utstyret. Noe annet ville også vert i strid med konkurransetilsynet. 

Denne tolkningen fra Fighter Sport ANSs side i tillegg til at Fighter Sport ANS nektet å levere ut utstyr rett før et NC stevne gjorde at et samlet styre i NKBF valgte å gå til det skritt å si opp avtalen. Ved oppsigelse av avtalen i slutten av 2005 betalte NKBF tilbake kontantbeløpet for de to siste årene av avtalen. Frem til dette hadde vi fulgt opp vår del av avtalen i form av banner på web, profilering av landslagsutøvere, stand på NC osv. 

Forbundet anså derfor saken løst på en ryddig måte og inviterte Fighter Sport ANS og andre utstyrsleverandører til å komme med nye sponsortilbud. 

Fighter Sport ANS derimot ville ikke akseptere oppsigelsen og prøvde å få saken inn for retten. NKBF som anså saken for avsluttet ønsket selvsagt ikke å bruke tid og penger på dette. Saken endte derfor i  Oslo Forliksråd. Der ble det ikke inngått forlik. Ingen av summene Forliksrådet foreslo ville Fighter Sport ANS akseptere. Forliksrådet avsa da en dom. I dommen fikk ikke Fighter Sport ANS medhold  på sitt krav om erstatning, men NKBF ble dømt til å betale Fighter Sport en relativt liten sum som skulle erstatte den tredjedelen av sponsorbeløpet NKBF ikke betalte tilbake ved oppsigelse. NKBF var fornøyde med dommen. Fighter Sport ANS derimot kontaktet NKBF etter forliksrådet og krevde en høyere sum for at de ikke skulle anke til Tingretten. Styret i NKBF følte seg da presset til å inngå forlik fordi advokatutgiftene ved å møte i Tingretten ville blitt ganske store, og i slike saker er det et vanlig utfall at hver part betaler egne saksomkostninger. 

Styret i NKBF synes det er leit at denne saken har kostet Forbundet en del penger samt krevd mye tid og krefter, men med tanke på det helt urimelige kravet om monopol så vi ingen annen mulighet enn å si opp kontrakten. Det er veldig beklagelig at Fighter Sport ANS valgte å gå så langt som å bringe denne saken inn for rettsystemet. 

Det positive med denne saken er at alle utøvere fortsatt kan bruke sitt eget godkjente utstyr i kamp og at NKBF har kontrollen på utstyrsgodkjenningen. 

Fighter Sport ANS ble i 2007 solgt. NKBF har ikke noe uoppgjort med «nye» Fighter sport AS


Bjørnar/

Ellen



04/08
AVMDELDINGSGEBYR NC

Det er et problem at utøvere trekker seg fra stevnet tett innpå stevnedagen. Dette medfører blant annet at Forbundet sender flere dommere enn nødvendig og at utøvere står uten kamp. Styret ser det derfor nødvendig å innføre et avmeldingsgebyr. 

Vedtak: Ved avmelding til NC senere enn  5 dager før stevnestart, vil klubben faktureres med et gebyr på 300 kr per utøver. Dette gjelder alle grener.  Gebyret inntektsføres på prosjektet det gjelder og innføres fra sesongen 08/09
Beate/

dommer-komiteen

05/08
GENERALSEKRETÆRENS OPPSTART

Stine Rofeldt sluttet hos oss 31.12.07. Beate Haugenes begynte 25.2.2008. I januar og februar har Ellen Dahl Bøthun tatt seg av de viktigste administrative oppgavene og skrevet Post 3 søknad. Siden både Stine og Ellen er i jobb på dagtid har det blitt altfor lite tid til opplæring av ny generalsekretær. Hennes situasjon på NKBF-kontoret er derfor frustrerende og uholdbar. Det må settes av ressurser til bedre opplæring av generalsekretæren.

Vedtak: 

Daimi Akin leies inn for å bistå med daglige oppgaver grunnet hans erfaring som generalsekretær og gode kjennskap til NKBF.

Cathrine bistår med innføring i praktisk regnskapsføring to dager i påskeuka.

Ann på kampsport leies inn for opplæring i regnskapsføring slik NIF krever. 

Bjørnar tar seg av oppsigelse av Stines forsikringer, samt sørger for at Beate forsikres.

Ellen følger opp Beate en gang per uke frem til årstinget, er tilgjengelig på telefon og setter av den dag til å vise hvordan årstingspapirer og Post 3 rapportering gjøres.

Ole Oddvar er tilgjengelig på telefon og mail ved spørsmål rundt web.

Alle bidrar med tålmodighet, det er mye å sette seg inn i!
Styret

