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NORGES KICKBOXING FORBUND

           POINTFIGHTING, LETTKONTAKT, FULLKONTAKT, LOW-KICK, K-1, MUSICAL FORMS


Referat fra styremøte
Fredag 7. november 2014
	Til stede:
	Thomas Steenberg, Ole Oddvar Wiik, Kim Kristoffersen, Malene Sønderaal, Bjørnar Sæther, og Beate Haugenes

	Forfall:
	Marianne Lund, Gro Vollstad Pedersen, Bård Trones

	Dato:
	Fredag 7. november 2014

	Tid: 
	17.00 – 20.00 

	Sted:
	Horten


	


NKBF-30/14
GODKJENNING AV PROTOKOLL


Enstemmig vedtak: 



Protokoll fra siste styremøte ble godkjent og signert.

NKBF-31/14
GODKJENNING AV DAGSORDEN



Enstemmig vedtak:



Dagsorden ble godkjent. 
NKBF-32/14
REFERAT OG MELDINGER
1. Status klubber/fadderordning
Styremedlemmene meldte inn status for sine fadderklubber. Forbundet har fått to nye klubber i løpet av høsten. Det er Hamar Kickboxingklubb og Nidaros Kickboxingklubb, og de holder til i henholdsvis Hamar og Trondheim.
2. Oppfølging av saker

Styret gjennomgikk pågående saker.
3. Infosaker fra President
Status og tiltak innen arbeidsgruppe marked og media ble gjennomgått, herunder:

· Arbeidet med å få på plass utstyrssponsor til NKBF/landslaget fra 1. januar 2015 er i sluttfasen.
· Det jobbes med å få på plass en person som kan ta seg av sponsorarbeidet for forbundet, herunder vil det bli avholdt en workshop på nyåret for å få på plass en markedsplan.

· Arbeidsgruppen er også i gang med andre markeds og media tiltak for å fremme kickboxingsporten mediamessig, samt skaffe ytterligere sponsorer og frie midler til forbundet.

Status og tiltak innen arbeidsgruppe medlemsutvikling ble gjennomgått, herunder:
· Det er tatt kontakt opp i mot trenings- og kampsportssentre som driver med kickboxing for i fellesskap å finne gode løsninger i forhold til organisering slik at forbundet kan få økt medlemsantall.

· Det jobbes også med andre medlemsutviklingstiltak og forslag som tar sikte på å øke NKBF sitt medlemsantall.

Forbundet har hatt en grundig gjennomgang av NKBF og NIF sine forsikringsordninger, og dette vil det snart komme ut mer informasjon om til klubber og medlemmer.

Presidenten gikk også gjennom endringene i Knockoutforskriften datert 3. oktober 2014, herunder bortfall av hjelmpåbud, samt anledning til å søke Godkjenningsnemnda om dispensasjon fra nåværende aldersgrense og utvidet kamptid. Forbundet vil komme ut med mer info så snart forutsetninger og prosedyrer er klarlagt.

4. NKBF sin satsing på den yngre garde
Styret diskuterte hvordan man kan lage det attraktivt for de yngre som virkelig ønsker å satse og konkurrere i kickboxing. Forbundet er blant annet i gang med «Prosjekt Talentutvikling». Prosjektet med tiltak og aktiviteter bør bli mer forankret i klubbene og NKBF må sørge for at samlingene blir fastsatt på terminlista i god tid slik at utøvere og trenere har mulighet til å delta. Landslaget jobber også med å få med unge utøvere på landslaget via åpne samlinger, samarbeid med klubber/klubbtrenere, samt at de er på stevner og observerer. 
I tillegg til dette er forbundet også i gang med «Prosjekt Barneløftet» med tiltak og aktiviteter rettet mot barn opp til 12 år.
Når dette er sagt, vil styret i samarbeid med utdanningsansvarlig og komiteer se nærmere på implementering av prosjektene, samt eventuelt ytterligere tiltak og løsninger for rekruttering og ivaretakelse av den yngre garde.

NKBF-33/14
REGNSKAP



Enstemmig vedtak:

Regnskapet for gjeldende periode ble godkjent etter gjennomgang av president og   generalsekretær.
Presidenten informerte ytterligere om en del av postene, og det er nå viktig at alle komiteene holder de pålagte budsjettreduksjonene, samt er sparsommelige frem mot årsslutt, slik at forbundet kommer i mål med årets budsjett og regnskap på en god måte.
Presidenten informerte videre om at arbeidet med revidert budsjett for 2015 snart vil starte.

NKBF-34/14
SØKNAD OM STØTTE TIL SCANDINAVIAN OPEN



Enstemmig vedtak:



Fighter Kickboxingklubb får en støtte på kr. 70.000,- til Scandinavian Open i 2014.

NKBF-35/14
GEBYR ETTERPÅMELDINGER

Enstemmig vedtak:
Etter forslag fra dommerkomiteen innføres gebyr på etterpåmeldinger til stevner etter at påmeldingsfristen er utløpt. Dette gebyret settes lik den til enhver tid gjeldende sats for avmeldingsgebyr (pr. i dag kr 300,-). Innføringen av dette gebyret betyr ikke at alle søknadene om etterpåmelding vil godkjennes. Dommerkomiteen/Stevneansvarlig vil fortsatt vurdere hver enkelt søknad, og står fritt til å avvise søknader. Det er kun godkjente søknader som gebyrlegges. Gebyret faktureres på samme måte som avmeldingsgebyret.
I denne sammenheng flyttes påmeldingsfristen for Norges Cup og tilsvarende stevner til fredagen en uke før stevne (NM to uker). Etterpåmeldingsgebyret trer altså i kraft i det samme øyeblikk som påmeldingsfristen utløper.  
Neste styremøte er planlagt 7. februar 2015.
Referent
Beate Irene Haugenes
Oslo 10.11.14


Referat Styremøte


