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 Referat fra styremøte 
Lørdag 26. april 2008
	Tilstede:
	Bjørnar Sæth, Ellen Dahl Bøthun, Flemming Gjerdrum, Atle Steffensen, Cathrine B.Olsen, Linda Homme, Lars Erik Sandlie og Beate Irene Haugenes

	Forfall:
	Ole Oddvar Wiik

	Dato:
	Lørdag 26.april 2008

	Tid: 
	10.00 – 16.00

	Sted:
	Idrettens Hus, Ullevål Stadion – Møterom 5018

	


06/08

GODKJENNING AV DAGSORDEN


Dagsorden ble godkjent med 6 punkter under eventuelt.
07/08

GODKJENNING AV PROTOKOLL 



Protokoll fra sist styremøte ble godkjent og signert.
08/08

KONSTITUERING AV STYRET. INFORMASJON OM STYREARBEID
Styret ble konstituert og presidenten redegjorde for styrets mandat og retningslinjer. Ved stemmelikhet har presidenten dobbelstemme. Styret må gå foran som et godt eksempel for å holde tidsfrister.

09/08

FORSLAG FRA TING INKL. ENDRINGSFORSLAG TIL BUDSJETT


Forslag fra årstinget utsettes til vi får endelig beskjed om tildelingen fra NIF. Kanskje vi ikke

trenger å flytte på noen poster, det beror på hva utfallet blir.
10/08

FORSLAG FRA LARS ERIK SANDLIE
Det oppstår problemer med navnet sentrum. Både sentrum kampsportsenter og sentrum kbk bruker dette i sitt klubbnavn. Vi kan ikke tvinge noen til å forandre navnet, men det er mulig å komme med et forslag til Sentrum Kampsportsenter.

Ansvar: Lars Erik tar kontakt med Jan Erik Karlsen.
11/08

STYRET VS. FADDERKLUBBER
Styret ønsker å videreføre fadderordningen. Her kommer en oversikt over hvem som har ansvaret for hvilke klubber:

Cathrine – Klubber i Oslo: Fighter kbk, Oslo kampsportklubb, Oslo kbk, Sentrum kbk, Partner kbk, Troll Kampsportklubb, Asker kbk, Holmlia kbk.
Steffen – Klubber på østlandet: Moss kbk, Sentrum Hamar kbk, Sør-Odal kbk, Ski kbk, Nerokibo, Sarpsborg Chi  Kickboxing, TX kbk, Lillestrøm Kampsportklubb, Drammen kbk.
Lars Erik – Klubber på vestlandet: Bergen kbk, Champions, Fana kbk, Os kbk, Aktiv kbk, Haugaland kbk, Osterøy kbk, Askøy kbk, Svarstad kbk.
Linda – Klubber på sørlandet: Arendal kbk, Grimstad kbk, kbx Stavern, Larvik kampsportklubb, Grenland kbk, Porsgrunn Kampsportklubb, Risør kbk, Kragerø kbk, Tønsberg kbk, Energy kbk.
Ellen – Klubber i Nord Norge: Harstad kbk, Nordreisa kbk, Øverbygd kbk, Levanger kbk, Verdal kbk, Florø Kickboxinggruppe, Flaktvit kbk, Tromsø kbk, Ulstein kbk.
Flemming – Klubber i Trøndelag: Trondheim kbk, Trondhjem Bokseklubb, Steinkjer kbk, Stjørdal kbk, Namsos kbk, Ålesund kbk, Molde kbk, Fosen kbk. 
12/08

STYRET VS. KOMITEER



Ansvarsområder opp mot komiteene:


Dommerkomite: Lars Erik


Æreskomite: Bjørnar
Valgkomite: Cathrine
Kontrollkomite: Bjørnar     
Helsekomite: Linda

Graderingskomite: Cathrine

Utdanningsansvarlig: Bjørnar og Ellen

Landslagsledelsen: Bjørnar

Musikal Forms: Linda

Kvinneutvalget: Steffen

Web: Presidenten er ansvarlig redaktør og OleO er webmaster.
Flemming skal ta seg av integrering i idretten, Ellen fortsetter med barneidrett og Cathrine skal bistå med økonomikunnskap.

Vi får øremerkede midler fra post 3 som skal brukes til en utviklingskoordinator. Dette kommer vi tilbake til senere.
13/08

KOMITEEN SKAL KONSTITUERES TIL STYREMØTE UNDER SOMMERLEIREN.



INFO OG ØNSKER OM ENDRINGER MÅ SENDES UT


Komiteene konstitueres på neste styremøte. Beate sender ut brev til alle komiteledere i forkant med info om dette. Ved konstituering av komiteer bør komiteleder etterstrebe minimum 40% kvinneandel og 40% andel menn i komiteen. Begge kjønn skal være representert i alle komiteer, også kvinneutvalget.
14/08

EVENTUELT

· Websiden

Flere personer må ha tilgang til websiden, og kunne få lagt ut stoff på siden. Beate må ha mulighet til å skrive på weben, og det må også lages retningslinjer for hva som skal legges ut på siden. OleO må komme med en innstilling til neste styremøte om hvordan dette best mulig kan gjøres.
Ansvar: Bjørnar og Beate i samarbeid med Oleo.
· Retningsplan for NM og NC

Det må lages en standard plan for hvordan man gjennomfører et NM og en NC. En grovskisse over dette, slik at det ikke kommer opp diskusjoner som er helt unødvendige, for eksempel om lettkontakt og semikontakt skal veies inn alle dager. Dommerkomiteen må komme med disse retningslinjene. Denne planen skal være klar innen 30.august 2008, slik at den kan tre i kraft når sesongen begynner etter sommeren.Det er også et ønske om at flere bytter på å være hoveddommere, slik at man får lært opp nye folk til dette. 
· Dobbeltroller dommer/coach
Saken oversendes til dommerkomiteen. Det er ønskelig at de tilstreber dette, slik at man på best mulig måte unngår at man har dobbeltroller. Er det for eksempel mulig å være dommer en dag og være coach neste dag? 
· Regnskap

Det jobbes med regnskapet, og det skal være mulig å få skrevet ut rapporter om kort tid. Det ble vedtatt at det skal faktureres i Wisma. Dette for å lette arbeidet og slippe dobbeltarbeid.
Ansvar: Beate.
· Reiseregninger

Alle må finne seg rimeligste måte å reise på. Man må ta buss og T-bane i stedet for taxi hvis man da ikke er flere, og det på den måten blir like billig. Reiseregningen skal fylles ut med dato og klokkeslett, når reisen begynte og når den sluttet. Tenk fornuftig! Alle må levere inn oppdaterte reiseregninger f.o.m 1.mai. Med dette menes det reiseregninger som har de nye tariffene. Disse blir lagt ut på kickboxing.no, så de som sitter med mange kopier av gamle reiseregninger må dessverre kaste disse.
· Tildeling av kongepokal og forbundspokal

Det vil alltid bli en diskusjon rundt dette, og om hvem som fikk pokalen, og hvor vidt det var riktig. Det er satt sammen en jurie som skal ta seg av denne oppgaven, og de tar utgangspunkt i NIF`s lovhefte og NKBF`s bestemmelser for dette. Det kan godt hende det er flere som kan være verdig en kongepokal under et NM, men da blir oppgaven å dra ut de helt spesielle kvalitetene hos en utøver.
Referent

Beate Irene Haugenes
Oslo 28.04.08
Referat styremøte

