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NORGES KICKBOXING FORBUND

           POINTFIGHTING, LETTKONTAKT, FULLKONTAKT, LOW-KICK, K-1, MUSICAL FORMS


Referat fra styremøte
Fredag 4. desember 2015
	Til stede:
	Thomas Steenberg, Ole Oddvar Wiik, Kim Kristoffersen, Bjørnar Sæther og Beate Haugenes

	Forfall:
	Bård Trones, Marianne Lund, Malene Sønderaal, Gro Vollstad Pedersen

	Dato:
	Fredag 4. desember 2015

	Tid: 
	17.00 – 21.00

	Sted:
	Quality Hotell 33, Østre Aker vei 33, 0509 Oslo


	


NKBF-21/15
GODKJENNING AV PROTOKOLL


Enstemmig vedtak: 



Protokoll fra siste styremøte ble godkjent og signert.

NKBF-22/15
GODKJENNING AV DAGSORDEN



Enstemmig vedtak:



Dagsorden ble godkjent. 
NKBF-23/15
REFERAT OG MELDINGER

1. Status klubber/fadderordning

Styremedlemmene meldte inn status for sine fadderklubber og fadderkomiteer.
2. Oppfølging av saker

Styret gjennomgikk pågående saker. Herunder mener styret det er viktig at man jobber med marked og media, og det er viktig å utnytte de mulighetene man har. Årsrapportene for 2015 må snarest innleveres av komiteer.
Det jobbes videre med å få samlet alt av NKBF arbeid i et eget dokumentarkiv slik at alt som tilhører forbundet blir lagt her. Det er et krav fra styret at alle åndsverk, offisielle dokumenter og produkter som er utarbeidet eller utarbeides i regi av NKBF er NKBFs eie og skal samles inn og arkiveres i NKBF dokumentarkiv. Dette gjelder president, forbundskontoret, styret, komiteer, landslag, inklusive andre ansatte, tillitsvalgte eller organer/personer oppnevnt av styret.

3. Infosaker fra president
Espen Lund ble gjenvalgt til 4 nye år som visepresident i WAKO, samt Boris Pelevic ble valgt til ny president. Valget ble foretatt på generalforsamlingen 24. november under VM i Dublin.
Det ble et vellykket VM i Dublin for NKBF sin del. Det ble tatt 7 medaljer totalt og da 2 gull, 3 sølv og 2 bronse. I tillegg fikk Daimi Akin pris for Best Ethical Coach Ring, samt to av våre dommere fikk sine dommer statuser oppgradert til Wako A-lisens. Tre av våre dommere dømte også finaler. Styret gratulerer så mye til alle sammen.

Kampidrettsforbundene og NIF har levert inn en felles høringsuttalelse til departementet angående oppnevnelse av klagenemd i forbindelse med knock-out lov og forskrift. Ny høringsuttalelse er 20. januar og da med tema endring av forslag til knock-out forskriften.

Presidenten har vært i dialogmøte med NIF og idrettspresidenten ønsker mer dialog med forbund og kretser.
NKBF-24/15
REGNSKAP



Enstemmig vedtak:

Regnskap for gjeldende periode ble godkjent etter gjennomgang av president og generalsekretær.
Styret ber om at alt av bilag sendes NKBF kontoret snarest, grunnet at det nærmer seg årsslutt.

NKBF-25/15
PROSJEKT BARNELØFTET 2015-2018



Enstemmig vedtak:



Dokumentet godkjennes.

Styret ber om at det tas språkvask, navnesjekk og lignende på dokumentet før det sendes til trykking.

NKBF-26/15
STEVNESTØTTE GALLAER


Enstemmig vedtak:

Styret ønsker ikke innføre stevnestøtte for gallaer, da dette primært er av privat og kommersiell art.
Styret ønsker ikke å innføre fast stevnestøtte for gallaer. Profesjonelle gallaer er primært kommersielle arrangementer der promotor eller arrangør finansielt sett bærer ansvar og risiko. Amatør gallaer og arrangementer kan det søkes om støtte til i hvert enkelt tilfelle, men NKBF har begrenset mulighet til å gi støtte i løpet av sesongen. Dette bør det søkes om i forkant slik at søknader kan vurderes samlet og eventuelt legges inn i budsjettene for 2 års perioden.

NKBF-27/16
UTESTENGELSE AV UTØVER



Vedtatt mot 1 stemme:

Utøver ilegges 14 dager suspensjon iht NIF Lovnorm kapittel 11, § 9, frem til og med 6. desember fra all aktivitet i NKBF regi. Videre tas saken opp på styremøtet 4. desember der man avgjør hvorvidt NKBF skal ilegge 3 mnd sanksjon (utestengelse) eller fremme saken til NIFs domsutvalg for ileggelse av straff av lengre varighet enn 3 mnd. 

Saken er fremmet av dommerkomiteen etter hendelse under NC i Horten.
Utøver opptrådte iht rapport fra kampleder og dommerkomiteen aggressivt overfor kampleder både før, under og etter kampen. Aggressiviteten er ikke bare verbal men også fysisk ved at han ved flere tilfeller dyttet vekk og knuffet på kampleder. Dette er helt klart en uakseptabel oppførsel. Utøveren ble disket i kampen men hendelsesforløpet både før, under og etter kampen ansees så alvorlig at dommerkomiteen anbefaler utestenging.

Iht NIF kapittel 11 og NKBF Lov § 22, kan NKBF gi generell disiplinær forføyning på 1 mnd eller sanksjon på inntil 3 mnd, men ved straff utover 3 mnd må saken fremsendes til NIFs domsutvalg. NKBF kan suspendere utøveren i inntil 2 mnd av gangen til sanksjons- eller straffesaken er avgjort. 
NKBF-28/15
VIDERE UTESTENGELSE AV UTØVER



Enstemmig vedtak:

Styret viser til sak 27/15.
Styret ilegger utøver sanksjon på 3 mnd iht NIFs Lov kapittel 11, § 11.2 for brudd på NKBF Kampreglement for Ringsporter § 1 (s 2, siste pkt) og § 14 (s 8, siste pkt). Sanksjonen gjelder utestengelse fra alle aktiviteter i forbundsregi i 3 måneder i perioden 7. desember 2015 frem 
til og med 22. februar 2016. Suspensjonstiden på 14 dager er trukket i fra.

Styret har vurdert rapport fra NKBF Dommerkomite og brev fra klubb/utøver. Video opptak er sett, men kan ikke tillegges vekt med henvisning til kampreglementets § 23:
” Video - bevis: Video - opptak kan ikke brukes som bevis i klagesak eller som moment i en tvist eller uoverensstemmelse”
Styret finner ikke hendelsen så alvorlig at det er ønsker om å fremme saken til NIFs Domsutvalg. Styret vurderer allikevel utøverens fremferd og opptreden ifm kampen og i ringen som uakseptabel og ønsker å signalisere dette ved ilagt sanksjon på 3 måneders utestengelse fra forbundsaktiviteter.

Neste styremøte er 6. februar 2016.
Referent
Beate Irene Haugenes
Oslo 08.12.15


Referat Styremøte


